[ ]
Montageanleitun I f
Assembly i?structions g m I e
Instructions de montage SAUNA & INFRAROT

B GER
EENG
B FRA

Elementsauna BALAN CE MINI
187 x 111 x 201 cm

Element sauna BALANCE MINI
Sauna en éléments BALANCE MINI

01mylife



mylife

SAUNA & INFRAROT

Elementsauna

BALANCE
MINI

[ KabinenmahB: 187 x 111 x 201 cm
@ InnenmafB: 170 x 93,5 x 198cm
[ Wandstarke: 65 mm/84 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatséichlich
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spétestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Héndler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Rickfragen gut auf.

Sie benatigen folgendes VWerkzeug:

1 Hammer und Beilageholz oder einen Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits fiir Kreuzschrauben und Torx

1 RollmaBband

1 Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

1 Wasserwaage

1 Bleistift

Fir die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Lécher fir die
Schrauben vorzubohren.

Geringfiugige MaBabweichungen kénnen méglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.

02mylife



Montageanleitung

G ER Stickliste

Aussenverkleidung @ 1 NutfFeder Abdeckbretter innen links188 x 3 x 1,2
cm

M 4 Seitenpaneele 53,4 x 198,4 cm @ 1 NutFeder Abdeckbretter innen rechts188 x 6 x

m 1 Frontpaneel links 60,7 x 198,4 cm 1,2 cm

[ 1 Frontpaneel rechts 63,7 x 198,4 cm M 8 Abdeckleisten 190 x 3,5 x 1,2 cm

I 1 Tirstockpaneel oben 60 x 15,9 cm | 2 Bankauflageleisten 47,5 x 4 x 4 cm

[ 2 Fugenleisten 7 x 198,4 cm m 1 Rickenlehnen 160 x 28 cm

M 2 Fugenleiste 4,3 x 198,4 cm m@ 1 Bank 169,5 x 50 x 10 cm

| 2 Fugenleisten oberhalb Tire 7 x 13,4 cm I 1 Kopfstitze

I 12 Einhangeleisten fir Paneele 47,8 x 5 cm @ 1 Bodenrost 70 x 50 cm

I 3 Einhéngeleisten fir Paneele 55,1 x 5 cm @ 6 Ofenschutzgitter 37,5 x 8 x 2 cm.

m 3 Einhangeleisten fur Paneele 58,1 x 5 cm m 2 Ofenschutzgitter 40 x 8 x 2 cm.

I 1 Einhéngeleiste fir Paneele 57,4 x 5 cm I 2 Monfageleisten fir Ofenschutzgitter 37 x 2,5 x
2,5 cm.

Montagehilfen fiir Verkleidungsmontage m 1 Lampe ohne Leuchimittel

[ 1 lampenschutzgitter 52 x 24,5 x 4 cm
m2Stk. 6x7,25cm m 1 Lifungsschieber 52,5 x 14 x 1,2 cm
W2 Stk. 6x 69,75 cm m 1 Silikonkabel 2,5 Ifm 5 polig
m2 Stk. 6x 102 cm m 1 Montagematerialset

m 1 Monfageanleitung

Saunaelemente

I 2 Bodenrahmen 104,5 x 8 x 4 cm

M 1 Bodenrahmen 181 x 8 x 4 cm

m 1 Bodenrahmen 58 x 8 x 4 cm

® 1 Bodenrahmen 55 x 8 x 4 cm

= 2 Wandelemente W1: W6 (Elekiroelement) 188 x
51 x5,2cm

m 2 Wandelemente W2: W5 188 x 93,5 x 5,2 cm

m 4 Wandelemente W3; W4: W7: W8 (Liftungsele-
ment) 194 x 93,5 x 5,5 cm

M 4 Ecksteher 184 x 7 x 4 cm

@ 2 Dachrahmen 177 x 4 x 2 cm

@ 2 Dachrahmen 100,5 x 4 x 2 cm

M 2 Dachelemente 103,5 x 90 x 5,5 cm

m 1 Clastire 182 x 59 x 0,8 cm

| 1 Tirstock 192 x 68 x 5,6 cm

I 1 Tirabdeckbrett oben 59 x 10,5 x 1,2 cm

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



o
mylife
SAUNA & INFRAROT

O4mylife



Montageanleitung

[IGER

Schrauben: 4 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

55

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

A

-
——
—

— Abluftelement schrig
gegeniiber des Saunaofens

montieren. N
(t. Skizze fur Ofen linksf—

— — Abb 1.3

mylife05



mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

06mylife



Montageanleitung

[IGER

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren /

Schrauben: 3 x 40 mm
Schrauben bitte vorbohren

Abb 1.10

mylife07



myslife

AUNA & INFRAROT

—

e

Elektroelement wird auf
Saunaofenseite montiert

(links oder rechts méglich) ) &

Abb 1.11

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

Abb 1.12

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

/

08mylife



Montageanleitung

CIGER

\.«
Abb 1.14

L—

Schrauben: 5 x 70 mm
Schrauben bitte vorbohren

mylife09

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

Abb 1.15



mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 5 x 80 mm
Schrauben bitte vorbohren

\E%J

Transportsicherung vor Montage bitte
entfernen !

10mylife



Montageanleitung

CIGER

N Schrauben: 3 x 40 mm

Schrauben bitte vorbohren

1] M
r Dachrahmen 40 x 20 mm

1

speem )
=
| ——— Abb 1.19

mylifel1



mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben: 5 x 100 mm
Schrauben bitte vorbohren

P
N R =11
Schrauben: 5 x 80 mm H
Schrauben bitte vorbohren \ m

J& \
: Abb 1.22

12mylife



GER

Montageanleitung

i

JJJJJ

i

L

Abb 1.23

Fr\h\[ Ml

FFN




mylife

SAUNA & INFRAROT

Schrauben:3 x 40 mm

Schrauben: 3 x 40 mm

14mylife



Montageanleitung

CIGER

Ofenschutzgitter kann links
oder rechts montiert werden

A

/—

Schrauben: 3,5 x 50 mm

0

mylife15



mylife

SAUNA & INFRAROT

Bitte beigepackte
Spanplattenlehren
bei der Montage
zwischen die Auf-

héngelev
102 cm

69.7 cm

7.2cm

Schrauben: 4,5 x 40 mm

16mylife



Montageanleitung

CIGER

mylifel7



myslife

AUNA & INFRAROT

O I

18mylife



Montageanleitung

CIGER

/

A B

Schrauben: 4 x 30 mm

Abb 1.36 | Abb 1.37 |
mylife19



mylife

SAUNA & INFRAROT

LU VU |

/
\

20mylife



Montageanleitung

GER

GRUNDRISS BALANCE MINI 187 x 111 x 201 cm

1700
e 11 IR I
m
a
m o
= T il
1700
m
un
£80
; 'a!(_1 | 11 L
607 | 600 | 637

18714




mylife

SAUNA & INFRAROT

Elementsauna BALANCE MINI
Element sauna BALANCE MINI
Sauna en éléments BALANCE MINI

Die domo-Gruppe

domo-sanifer, Koller & Reisinger
Produktion-Handel GmbH
Gewerbepark West 2

A-4846 Redlham

Tel. +43 (7674) 604-0

Fax 604-444

e-mail: office@domo.at

S.C.FER.KO.SRL

str. Stadionului nr. 4
R-535500 Gheorgheni
Jud. Harghita

Tel. +40 (266) 364-359
Fax 364-358

emdi|: sauna@sauna.ro

www.domo.at



